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Bompoc | Oa/mer

Wmeetcs iy B opranu3anuu MeHro?

A) nma, s BceX BO3PAacTHBIX TIPYHI M PEXUMOB (QYHKIIMOHMPOBaHHS
OpraHM3allHu J

b) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHBIX IPYIII

B) Her

[\S)

BeiBeeHo 11 NUKIMYHOE MEHIO [UI 03HAKOMIIEHHS poJuTeNe! u getel ?

A) na Qa

b) Het

BriBemeno 14 exxeTHEBHOE MEHIO B yI0OHOM I O3HAKOMJICHHS POAUTENEH U AeTeit
mecte ?

A) na aaq

b) mer

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TOBTOPS! 6111017

A) na, 0o BceM IHAM 9

B) HET, HMCIOTCA IOBTOPEI B CMEXKHEIC THHA

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpellieHHbIe GJII0a U IPOAYKTHI Q@
T

A) na, mo BceM THAM

b) HEeT, UMeI0TCS MOBTOPHI B CMEXKHEIE THU

CoOOTBETCTBYET JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE [IMKIMYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO IPHEMOB IIHIIH
pexHuMy ) yHKLIMOHHPOBAHHSI OpraHu3aluu?

A) na 94l _
B) Her -

Ecthb 1 B OpraHu3alliy IMpHUKa3 0 CO3JaHHH U HOpHDLKeJ38.6OTI>I 6paKCpa)KHOﬁ KOMHCCHHU?

A) na Qg

B) et

Ot Bcex nH napTHH NPHTOTOBICHHBIX OO/ cHUMaeTcs Opakepax?

A) na 0 _—

B) Het -

BesiBisnnch 1 GakTel He JOIIycKa K pealn3aiiy G601 H MPOAYKTOB 110 pe3ybTaTaM
paboThl Opakepa)kHOM KOMHCCHH (32 IEpHOJI He MeHee MecsTa)?

A) HET Ao

b) na

10

Co3znaHe!l 1M yCIIOBUS U1 OpraHH3alMy MHTaHUs JeTel ¢ yueToM ocoOeHHOCTeH
3/I0pOBbs (caxapHbId nuabeT, MUIIEBbIe aJIEPrin)?

A) na , i

b) met

11

IIpoBoauTces U yOOpKa IMOMEIICHH#H MOCIE KaXI0ro IpHeMa ITHIIH?

A) na g4q) _
b) mer =

12

KauecTBenno nau nposejieHa ybopka ITOMEIICHHH I IpHEMa ITHIIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

A) na | da_—
(/




14

b) met l

13

O6HapyXHBaIKCh JTH B IOMEIICHUAX IS [IPHEMa HIIH HACEKOMEIE, IPBI3YHBI H CJIEIBI

HUX KHU3HEIESITENLHOCTU?

A) mer

;‘f_wf A%

b) na

14

CO3I[aHI>I JIH YCJIOBHUA OJIA CO6JIIOI[CHHH ACTBMH ITpaBHJI JIMYHOH THTHEHBI?

A) na

Qa

b) mer

v

15

BrISBISUIHCE JIH 3aMeYaHus K COOJTIOJICHHUIO IETHbMH ITpaBHUJI JIMYHOH THTHEHbI?

A) et

g

b) na

16

Breiasnanucey nmu IIpH CPpaBHEHHHU PEaAIU3yEeMOT0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MECHIO (baKTBI

HUCKJIFOYSHHS OTACIIBHEIX OJIFO U3 MEHIO 7

A) Her

b) na

17

ViMenu st $aKThl BBIAAYH AETSM OCTBIBIIEH ITHINH ?

A) Her

b) na
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